

洛阳市秸秆综合利用和禁烧工作责任人名单公示

为切实做好2013年秸秆综合利用和禁烧工作,根据市委、市政府领导指示,现将各县(市)区秸秆综合利用和禁烧工作党委、政府主管责任人和市直分包县(市)区督查组组长名单予以公示...

洛阳市秸秆综合利用和禁烧工作领导小组办公室 2013年5月22日

县(市)区秸秆综合利用和禁烧工作责任人名单

Table with 3 columns: City/County, Name, Position. Lists responsible persons for various districts like 偃师市, 孟津县, 新安县, etc.

市直分包县(市)区督查组组长名单

Table with 2 columns: Group Number, Supervisor Name and Districts. Lists supervisors for groups 1 through 9.

偃师市积极整合公共图书资源,实行图书馆总分馆制

大图书馆存的书 家门口可随借随还

核心提示

“真是太方便了,想不到在镇文化站借的书,如今在村农家书屋就能还。”昨日上午,偃师市岳滩镇后马郡村村民侯书茂将自己在镇文化站借的图书,交还到村农家书屋图书收藏员手中时高兴地合不拢嘴。

1 实行总分馆制,送书到门口

近年,随着农家书屋工程的推进,偃师市共建成农家书屋226个。由于管理水平和服务能力的参差不齐,导致部分农家书屋的作用没能很好地发挥。

偃师市图书馆馆长赵书卿说,为使现有资源得到充分利用,该市结合创建国家公共文化服务体系示范区工作,从去年下半年起正式提出建设图书馆总分馆制,希望通过探索图书馆总分馆制,把书送到群众家门口。

经过近半年的探索,该市已基本形成了以8个镇文化站为分馆、42个农家书屋为外借点,电脑联网,自动化借阅的服务体系;以188个农家书屋和文化站图书室为依托,采用手工记账式借阅、自动化借阅和手工借阅相结合的总分馆体系。

创建国家示范区 提升文化软实力

2 实行“四个统一”,实现统借统还

偃师市文广新局副局长乔全超说,按照“一个总馆+多个分馆+若干外借点”的模式,该市已基本探索出一个以市图书馆为总馆、镇文化站为分馆、村农家书屋为外借点的三级公共图书服务网络。

突出建设重点。对已选定的8个镇文化站和42个农家书屋,实行联网管理,实现统借统还;对未联网的188个分馆和外借点,则注重基本业务建设,保证能够正常借阅。

实行“四个统一”。为保证图书馆总分馆制的顺利进行,该市还实施了统一采购,统一编目,统一配送,统一

标识,即为各分馆和外借点制作了牌匾和规章制度牌238套;购买书柜280个,统一喷上“图书馆分馆”和“图书馆外借点”字样分发下去;购买新书3.3万册,统一编目后,配送到8个文化站和226个农家书屋。

加强业务培训。该市分3期对全部基层管理员进行了业务培训,培训内容包括图书馆自动化管理系统的应用,分馆、外借点工作的基本理论与操作等。同时,该市还组织3个业务督导组,对各分馆和外借点进行业务辅导,帮助图书上架、排架,规范读者借阅。

3 纳入更多图书馆,构建网络体系

我们了解到,目前该市的图书馆总分馆制仍处于起步阶段。未来,一个更大的、覆盖全市的图书馆总分馆网络体系正在酝酿。

“我们计划用3年时间,分三步构建覆盖全市的图书馆网络体系。”乔全超表示,为构建覆盖全市的图书馆网络体系,该市制订了“三步走”计划:第一步,初步建立起一个以8个镇文化站为分馆、42个农家书屋为

外借点的总分馆体系,这一步已经完成;第二步,将全市已建成农家书屋实行全部联网,实现全市公共图书资源统借统还;第三步,逐步将机关、学校、企业图书馆纳入体系,进一步完善总分馆制度。

“为进一步提升图书馆的人气,我们还将积极开展送书上门等方式,以吸引读者利用图书馆。”乔全超说。

本报记者 姜春晖 通讯员 车鑫



双瑞特种装备产业园 进展顺利 即将投用

21日,在位于高新区的双瑞特种装备产业园项目工地上,施工人员正在安装厂房电气设备、铺设厂区道路。

双瑞特种装备产业园为特种钢铸件产品、金属波纹管膨胀节产品、压力容器产品、桥梁支座产品的生产基地和研发中心,一期总投资12亿元,占地面积315亩,去年4月开工建设,预计2014年5月完工。目前,首批开工的3个车间已建成,即将投入使用。

记者 潘郁 特约记者 王思臣 摄

城建提升攻坚战4月进展情况(2)

Table with 6 columns: Category, Work Task, Responsible Unit, Responsible Person, Completion Status, Check Status. Lists various construction projects like road greening, water conservancy, and urban planning.

(上接01版)

项目优先。洛阳市石化产业集聚区启动招商引资党政“一把手”工程,设立了500万元的招商引资专项基金,在财力、物力、人力投入上优先给予保障,在干部使用上给予倾斜,提高招商成效,保障招商引资活动顺利开展。

以节招商。今年以来,洛阳市石化产业集聚区利用牡丹文化节、中博会等平台,积极开展招商推介活动,1月至4月,集聚区签约项目11个,总投资64亿元。其中,亿元以上项目8个,10亿元以上项目2个。

抓环境,促进产城融合

河阳石化有限公司生产部副经理吴雷,是洛阳石化的退休职工。像他这样退休后发挥余热的人才,在洛阳市石化产业集聚区企业里有很多。说起集聚区这两年的变化,吴雷颇有感触:“早些年,集聚区东边只有河阳石化一家公司,现在又来了3家邻居,三五成群穿着工作服的工人在大街上越来越多。”

位于河阳路的河阳新村和河阳家园,是中石化洛阳分公司的家属区,住着1万多名石化的职工和家属。像这样的住宅区,中石化洛阳分公司一共有6个,河阳新村和河阳家园被称为“五区”,还有一个项目正在建设。

充分就业、安居乐业,使洛阳市石化产业集聚区产城融合越来越紧密。洛阳市石化产业集聚区内企业从业者1.5万余人,占吉利区总人数的21%,同时还吸纳了周边县(市)区近2万人到集聚区从事二产、三产,提供与主导产业配套的服务。

“全市把石化工作作为‘十二五’时期的五大战略支柱产业之一,石化产业集聚区所在的吉利区将是主战场。我们将围绕石化产业链,产业纵到底,产品横到边。到‘十二五’末,洛阳市石化产业集聚区将达到千亿产业集聚区的架构;到2020年,实现1500亿元以上的主营收入,成为我国中西部地区最大的石油化工产业基地。”曲松涛满怀信心地说。